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	Tantárgy: Technika
Tantárgycsoport: Technika és életvitel
Osztály: 3.b 
	Készítette: Koblász Mária
Németh Kálmán Általános Iskola és AMI, Fót

	Témakör: Papír
	Az óra témája: - Hányféleképpen?

	Az óra cél- és feladatrendszere: A papír tulajdonságai, alapanyaga, papírgyártás régen és napjainkban, környezetvédelem


	Fejlesztési feladat: emlékezet, figyelem, képzelet, szókincsbővítés, vitakészség, környezettudatos szemlélet fejlesztése

	Az óra didaktikai feladatai: A tanult alapfogalmak felidézése, elmélyítése, rögzítése, tapasztalatok alapján következtetések levonása

	Tantárgyi kapcsolatok: magyar nyelv, olvasás, történelem, matematika

	Felhasznált források, taneszközök, szemléltető eszközök: Szitakötő 2008/4. szám 36. old. Miből van? Hogyan van? c. cikk

	Dátum: 2016. szept. 30. 


	Idő

perc
	Az óra menete
	Nevelési-oktatási stratégia

Munkaformák, módszerek, eszközök
	Megjegyzések


	3’
	I. Az óra szervezése, csoportok megalakulása
	
	A csoportalakítás szempontja, hogy megfelelően differentált feladatot kapjanak a csoportok. Minden csoportból 2-2 főt a tanító választ, ők megegyezés után választanak még 2 társat.


	Idő

perc
	Az óra menete
	Nevelési-oktatási stratégia

Munkaformák, módszerek, eszközök
	Megjegyzések

	2’
	Papírlap utánzása mozgással.
	Frontális osztálymunka
	A tanító felmutat egy lapot, azt hajtogatja, a tanulók mozgással utánozzák.

	4’
	A cikk bemutató olvasása (kimarad a 2. bekezdés, a szerves kémiára vonatkozó rész).
	Frontális osztálymunka
	A tanulóknál van egy-egy Szitakötő megfelelő száma, és szemmel követik a szöveget.

	2’
	A csoportok feladatainak kiosztása
1.  Melyik területen mire használunk papírt?  Ragasszátok fel az alábbi szókártyákat, és írjatok alá, hogy mire használunk fel papírt azon a területen! háztartás, kereskedelem, információszerzés, szórakozás, művészet, oktatás 
2. A kapott papírfajtákból nyírjatok ki egyenlő nagyságú négyzeteket! Valamilyen általatok választott szempont szerint ragasszátok sorba a négyzetlapokat a kapott papírcsíkra!

3. Az elkészített időszalagon keressétek meg a megfelelő képek és szavak helyét, mikor milyen eszközre írtak az emberek? Szerintetek miért volt szükség az írásra?
4. Milyen anyagokat használtak az írás rögzítésére régen és ma? Képeket és a szókártyákat rendezzétek párba! Mi a legkorszerűbb módja az információk küldésének és az adatok keresésének napjainkban?
5.  A hétköznapokban milyen területen tudunk spórolni a papírral? Mit tehettek ti, hogy minél kevesebb fát kelljen kivágni? Készítsetek plakátot!

6. Papírfaló Benő állításait olvassátok el! 
A fakitermelést folytatni kell a papír előállításához, mert
·  A tudomány fejlődéséhez szükséges az eddig elért eredményeket tankönyvekbe leírni, hogy az utókor abból tanulhasson!

· Az újságok nyomtatására szükség van, mert ezekből ismerhetjük meg a híreket. 

· A megfelelő élelmiszereket, egyéb eszközöket fontos minél szebb, érdekesebb csomagolással borítani, hogy legyen kedvünk megvásárolni.

            Igaza van Benőnek? Tudtok vitatkozni Benővel? Keressetek minél 

            több érvet, hogy miért kell csökkenteni a fakitermelést!

                                                         
	
	Minden csoport írásban kapja meg a feladatát. Az eszközfelelősök viszik a csoporthoz a szükséges anyagokkal együtt. 
Az 1. és 2. csoport, reményeim szerint, emlékszik a másodikos tananyagra! Ha nem, akkor kicsi segítséget kapnak.

	15’
	A feladatok megoldása
	Önálló munka
	Ha szükséges, a tanító segít, elmagyarázza az egyes feladatokat. Időfelelősöket többször figyelmeztetni kell, hogy figyeljenek az idő múlására.

	17’
	A csoportok beszámolói. Ki tudjátok-e egészíteni valamivel vagy egyetértetek-e a csoporttal? 
	Önálló és frontális munka

Csoportok értékelése rögtön a beszámoló után.
	2 percnél többet nem kap egyik csoport sem a beszámolóra.

	3’
	Véleményvonal. Szerintetek kinek van igaza? Benőnek vagy a 6. csoportnak? Álljatok sorba, aki szerint Benőnek van igaza, az álljon az ajtóhoz, aki szerint a 6. Csoportnak, az álljon az ablakhoz, akik szerint is-is, az álljon középre!
	Önálló munka
	A csoport munkáját így értékeljük.  

	2’
	A következő órán papírmerítéssel ismerkedünk. A gyűjtőmunka megbeszélése
	Frontális munka
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